Biblioteka mieści się w budynku Szkoły. 
Skomputeryzowane , za pomocą programu MOL NET+ , 17000 książek w postaci papierowej i 200 jednostek zbiorów multimedialnych podzielone są na dwie części : dział przedmiotowy i szeroko pojęta  literatura  piękna (polska i obca) z wolnym dostępem do zbiorów. 
Szczególną wartość stanowią pozycje działu nawigacji, techniki okrętowej                      i rybołówstwa dostępne w regionie tylko u nas. 
Dwujęzyczne (polsko – angielskie ) wydania książek z zakresu budowy okrętu , działania urządzeń siłowni okrętowej są cennym źródłem wiedzy przedmiotowej      ale także pozwalają utrwalić język , którym absolwenci naszej Szkoły , pływając pod różnymi banderami, posługiwać się będą w przyszłej pracy.
Dzięki internetowemu katalogowi  nasi użytkownicy mają nieograniczony                ani czasem ani przestrzenią dostęp do informacji o zasobach biblioteki.
Bogaty księgozbiór podręczny, stanowiska  komputerowe z dostępem do Internetu umożliwiają  wszechstronny rozwój czytelników.
NPRCz
Zbiory uzupełniane są regularnie, ale skokiem jakościowym w pracy biblioteki była realizacja Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa.  W bieżącym roku dzięki pozyskaniu kilkunastu tysięcy złotych w ramach dotacji z rezerwy celowej budżetu państwa poz. 37 – NPRCz – Priorytet 3: Rozwijanie zainteresowań uczniów przez promowanie i wspieranie rozwoju czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży, w tym zakup nowości wydawniczych biblioteka wzbogaciła swe zbiory o 1000 pozycji.              Książki niemal od razu trafiły do czytelników,  wszystkie klasy zaangażowane zostały  w projekty, do realizacji których wykorzystano w znacznym stopniu  nowo zakupione pozycje.
Wydarzenia
Biblioteka promuje czytelnictwo na wiele sposobów. Organizowane są tematyczne wystawy książek, modeli obiektów historycznych, zdjęć oraz  kiermasze podręczników szkolnych. Podjęte działania  rozwijają zainteresowania uczniów,  utrwalają wiedzę    o dostępnym księgozbiorze oraz motywują do czytania. W bieżącym roku szkolnym najciekawszą inicjatywą było spotkanie z  Marcelem Woźniakiem, biografem Leopolda Tyrmanda, autorem powieści kryminalnych. 
„Czytanie książek to najpiękniejsza zabawa,     jaką sobie ludzkość wymyśliła”
