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AG.081.1.07.6.2021                                                                                   Załącznik nr 1 do ZO

               

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Kursu pilota drona NSTS-06 z badaniem termowizyjnym zakończonym egzaminem        i wydaniem certyfikatu.

dotyczy projektu pn. „Kwalifikacje Zawodowe Krokiem w  Przyszłość” który realizowany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020 Oś Priorytetowa VIII Edukacja Działanie 8.6. Wsparcie szkół i placówek prowadzących kształcenie zawodowe oraz uczniów uczestniczących w kształceniu zawodowym i osób dorosłych uczestniczących w pozaszkolnych formach kształcenia.

Przeprowadzenie Kursu  pilota drona NSTS-06 z badaniem termowizyjnym- CPV 80412000

- termin realizacji- od dnia podpisania umowy- 30 lipca 2021 r.;
- liczba uczestników- 27 osób;
- kurs obejmuje zajęcia teoretyczne oraz praktyczne- łączny czas trwania kursu 56 godzin ;
- w cenę kursu wliczone są materiały szkoleniowe;
- szkolenie zakończone zostanie egzaminem teoretycznym oraz praktycznym oraz wydaniem certyfikatu potwierdzającego zdobyte umiejętności;
- po zdaniu egzaminu końcowego i otrzymaniu od ULC decyzji o możliwości wykonania lotów w NSTS-06, uczestnik kursu uzyskuje uprawnienia na pilota drona z możliwością wykonywania lotów w kategorii szczególnej.
- Zapewnienie uczestnikom kursu m.in.: materiałów szkoleniowych, materiałów dydaktycznych, zapewnienie cateringu, zatrudnienie trenera/instruktora, pokrycie kosztu egzaminu).
- przeprowadzenie wszystkich niezbędnych badań lekarskich. 


Organizacja zamówienia:
a) przeprowadzenie zajęć/kursu  pilota drona NSTS-06 z badaniem termowizyjnym- CPV 80412000 zgodnie ze wszystkimi przepisami
b) zajęcia odbywać się będą w godzinach dostosowanych do osób biorących udział               w kursie, ;
c) w trakcie zajęć teoretycznych Wykonawca zobowiązany jest zapewnić uczestnikom catering: przerwa kawowa- kawa, mleko, herbata, woda, cukier, cytryna, słodkie lub słone przekąski typu paluszki lub ciastka, owoce oraz obiad- drugie danie;
d) wykonawca zobowiązany jest do:
· prowadzenia dziennika zajęć, list obecności, list potwierdzających odbiór cateringu, karty czasu pracy;
· przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych, zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 o ochronie danych osobowych ((Dz.U. z 2018 r. poz. 1000) oraz rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1),
· przekazywania uczestnikom ankiet ewaluacyjnych i innych dokumentów związanych   z monitorowaniem przebiegu projektu dostarczonych przez Zamawiającego;
· umożliwienia Zamawiającemu kontrolę i dokumentowanie (w tym fotograficzne) przebiegu kursu;
e) Wykonawca skieruje uczestników na badania lekarskie
f) Wykonawca   przed   rozpoczęciem    pierwszych    zajęć    przekaże    każdemu    z uczestników/uczestniczek materiały  szkoleniowe;
g) zastosowane metody nauczania muszą uwzględniać indywidualne podejście do każdego z uczestników i zapewnić maksymalny stopień przygotowania do egzaminu;
h) Wykonawca musi zapewnić odpowiednie zasoby techniczne i sprzęt niezbędny do należytej realizacji przedmiotu zamówienia spełniający wymogi prawne oraz w zakresie BHP i ppoż.;
i) Wykonawca jest zobowiązany do bieżącego informowania Zamawiającego o nieobecności uczestnika kursu lub rezygnacji z uczestnictwa w trakcie jego trwania pod rygorem odmowy zapłaty za szkolenie tych osób;
j) Wykonawca jest zobowiązany do dokumentowania przeprowadzonych zajęć zgodnie  z obowiązującymi przepisami;
k) Wykonawca  wystawi   uczestnikom   zaświadczenie  o   ukończeniu   kursu  zgodnie z wymogami obowiązującego prawa polskiego oraz przedłoży Zamawiającemu kopie (kserokopie potwierdzone za zgodność z oryginałem) zaświadczeń;
l) Wykonawca przechowuje całość dokumentacji związanej z realizacją usługi do dnia 31.12.2028 lub przekaże dokumentację Zamawiającemu do tego terminu;
m) Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania zasad dotyczących promocji, tj. umieszczać na wszystkich dokumentach związanych z realizowanym wsparciem odpowiednie oznakowanie zgodnie  z Wytyczne w zakresie informacji i promocji projektów dofinansowanych w ramach RPO WP na lata 2014-2020,
n) Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania zasad niedyskryminacji oraz równości szans kobiet i mężczyzn i dostępności dla osób z niepełnosprawnościami,
o) Wykonawca zobowiązany jest do bezwzględnego stosowania wytycznych horyzontalnych, wytycznych programowych oraz Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności  na  lata  2014–2020  (w szczególności  w  zakresie  maksymalnego  dopuszczalnego  limitu zaangażowania  zawodowego  w  liczbie  276  godzin  miesięcznie)- w  tym  celu  obowiązkowego  miesięcznego składania oświadczeń o ilości godzin zaangażowania zawodowego- w/w oświadczenie podlega zatwierdzeniu przez Zamawiającego oraz stanowi podstawę do wystawienia rachunku.
p) Wykonawca dostarczy wszystkie listy obecności, dzienniki zajęć, karty czasu pracy i inne dokumenty związane z realizacją usługi, o które zwróci się Zleceniodawca: Zespół Szkół Morskich w Darłowie ul. Szpitalna 1 76-150 Darłowo, niezwłocznie po zakończonych zajęciach.

Kadra dydaktyczna: 
Oferent, a także delegowani przez niego trenerzy są zobowiązani do przestrzegania zasady równości szans, w tym równości płci w trakcie realizacji usług w ramach projektu.

Wybrany Oferent w ramach oferty zobowiązuje się zapewnić:
· min. 2 wykładowców/trenerów/instruktorów (należy uwzględnić wykładowców szkolenia teoretycznego i instruktorów szkolenia praktycznego, posiadających kwalifikacje zgodne z odpowiednimi przepisami/wytycznymi);
· realizację usługi we wskazanej poprzez zamawiającego lokalizacji - miejsce realizacji kursu    na     terenie     miasta     Darłowo     (województwo     zachodniopomorskie),  

Planowany okres realizacji od podpisania umowy – 30.07. 2021 r. Szczegółowy termin przeprowadzenia kursu zostanie ustalony z wyłonionym Wykonawcą.


„Kwalifikacje zawodowe krokiem w przyszłość”
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
Oś Priorytetowa VIII. Edukacja, Działanie 8.6 Wsparcie szkół i placówek prowadzących kształcenie zawodowe oraz uczniów uczestniczących w kształceniu zawodowym i osób dorosłych uczestniczących w pozaszkolnych formach kształcenia zawodowego
Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020
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